

23:30 快报记者 孙玉春为你摄影报道

昨天,银龙花园28户人家锁芯被堵

开锁匠下午2点忙到晚上9点,锁芯还没来得及换完 谁这么疯狂?谁这么缺德?公安已经介入调查

听说过因为个人恩怨故意堵人家锁芯的,可从楼上到楼下几乎一户不落地全堵上,这就比较罕见了。昨天下午,白下区银龙花园三期45栋1单元,44户人家竟然有28户被人用502胶水堵了锁芯。究竟是何人干的,是疯子还是恶作剧,或是另有原因,目前尚不得而知。

►锁匠正在更换锁芯



几乎每层每户都被堵了

银龙花园三期45栋是11层居民楼,事发在1单元,每层4户,一共有44户,除了1、2和11层,其他几乎每层每户都被堵了锁芯。

301住户刘先生白天在外上班,下午3点接到女儿电话,说家里锁芯被人用502胶水堵了。原来,刘先生女儿带着自己的小孩在家,中午12点左右曾出去一趟,没有任何异常,回到家后她就带着女儿在阳台上晒太阳。

“到了下午两点多,听到门口很吵,而且楼下也有很多人在吵。”刘女士觉得奇怪,就打开门,看到好多邻居站在门口,都说自家锁芯被人堵了,还要刘女士看看锁芯有没有堵。“不会吧?”刘女士将信将疑,拿出钥匙站在门外一试,果然插不进去了。

同样,404住户肖先生上午在家,下午1点半左右准备出去,把门带上后掏出钥匙要反锁,却发现锁眼里好像有东西,钥匙怎么也插不进去。

肖先生找到物业,物业说“你用劲捣”,可肖先生怎么捣也捣不进去。没办法,他看到楼道里有开锁匠的电话,就打电话通知锁匠。此时很多住户已经发现这一情况,有人报了110,几辆警车先后赶到开始调查。

锁匠忙了一下午

昨晚8点,记者赶到45栋,在4楼402室门口聚集了一群人,原来是白下区公安分局指定开锁技师程承祥带着人正在换锁呢,地上摆了几个大包小包,装着新锁芯,还有电钻、起子等工具。

“搞了十几分钟了,才把锁给搞开,是反锁的。”402住户是戴女士,早晨上班时她把门反锁了,晚上回来才发现自己家也被堵了,锁匠赶过来没法直接开门,用电钻钻烂了锁芯。随后又换上新锁芯,由于锁体也损坏了,住户干脆全套都换,330元。

程承祥说,不少住户都是反锁的,只能破坏锁芯才能打开

门。开门费一般是100元,换锁芯另外算钱。

“这个情况从来没有遇到过,我开锁十几年了,这是第一次!”程承祥说,起初他根本没想到会有这么多家同时被堵锁芯。而堵锁芯所用的是502胶水。“它就是锁的克星,什么牙签、口香糖都不在话下,分分钟搞定,502胶进去就凝固了。”

戴女士本人也是搞机械的,厂里面经常用到502胶,她从锁眼被堵的严重情况判断,所用的还是一种特殊的502胶水,实在是堵得太死了。

给402室换好锁,锁匠来到3楼给302室换锁,这边301室也提出换锁芯,可程承祥看看带的包,手一摊说:“锁芯用完了,明天再换吧。”正说着,一个男子拿着钥匙跑过来,他是304室的,“我的门也打不开,怎么回事?”

此时已经是晚上9点钟了,“从下午2点忙到现在,累坏了,饭还没吃呢!”程承祥无奈地笑着说。

有居民自己买锁芯换

记者几乎挨个楼层跑了一遍,其间遇到银龙花园的物业,他们已经要求锁匠把换下来的锁芯全部交过去,因为公安部门很重视,需要这些物证。

而据物业以及业主称,初步统计,整个1单元44户人家,1、2和11楼没有堵,其他几乎全部被堵,一共28户。而一楼住手是因为靠近大门,人多不好下手。

501住户也表示,他们家有个老人,经常在楼道里转悠,所以这一层基本没有被堵锁芯。

在9楼,9点多钟了,903室门还开着,几个小伙子正在忙活,一问才知道,他们发现门锁被堵,觉得找锁匠太贵了,于是干脆自己撬门,又自己买了锁芯在换着呢。

“撬了半天,用老虎钳、起子,锁体都撬坏了,用电焊焊上!”几个小伙子是搞电器维修的,他们说,在撬锁之前,他们试着插钥匙,发现能插进去,可是

转不动,于是就拿来扳子夹着钥匙转,结果钥匙都转断了,还是没打开。

904室的张先生说,自己也是搞机械方面的,对于502胶很了解。他分析,所有被堵的锁眼外面都没有残留胶水,因此可能是用针管打进去的,导致整个锁芯内部都被胶水填充,把锁牙什么的都给堵死了。

张先生自己把锁芯取下来后,还把它丢入水中煮了一阵子,希望化开胶水。“因为502胶就怕水,用开水慢慢泡,胶水就会化掉的。”可是他煮完之后,锁还是打不开,这只能说明胶水灌得太多了。

物业:近期加强防范

居民们说,他们现在很纳闷,到底是什么人堵了大家的锁芯?604室住户余先生说,按说即使有堵锁芯的,那也是出于报复,一般是有个人恩怨,否则谁会干这种损人不利己的事情呢?

“可是有恩怨,也不可能跟整个单元的住户都有吧?就算是搞错了,那最多堵个两三户,不可能是几十户!”余先生说,这个人的举动实在是让人费解了,也太缺德了!

据称,居民们曾经有人提到,在下午1点钟左右听到楼道里有动静,怀疑就是在那时候堵的锁芯。而余先生的妻子也提到,自己上午一直在家,下午1点左右出门买菜,当时她反锁门时还是正常的,3点左右回来时门就开不了了。而最早发现有人家锁芯被堵是1点多钟,因此被人堵锁芯的时间应该就在1点钟前后。“那个人还会不会继续堵锁芯呢,会不会过几天再重演一次?”余先生的妻子说,这实在是没有安全感。

“出了这个事,我们这段时间肯定加强管理和防范。”银龙物业的陈经理表示。

记者了解到,目前白下警方对此高度重视,正在进行取证和调查。

(张女士线索费50元)

17:30 快报记者 孙玉春为你报道

汽修店失火,众人合力推车 可惜,还有一辆三菱越野车未抢出被烧毁

昨天下午4点20分,在经五路壹城小区,一家汽修店突然失火,当时店里虽然有工人,但火是从烤漆房里烧起来的,空间狭小不好施救,结果火越烧越大,一辆送来维修的三菱越野车被烧毁。

众人合力推车

昨天下午4点50分,记者赶到事发现场,这是一幢7层的居民楼,一楼是门面。三辆消防车早已赶到,现场浓烟滚滚,一个门面房的门头被烧得差不多了,隐约能看到“东亚汽修”几个字。

失火门面旁边是一家“昊运汽修”,由于断电了,店主正站在梯子上,手动升起卷帘门,将店里的浓烟放出去。“我们也不知道怎么回事,起初火不大,后来越烧越大。”据周围市民称,当时还传来几声爆炸声,整个东亚汽修店里全是火光,爆炸的是里面一辆正在做漆的越野车轮胎和油箱。

记者在现场找到了一名店员,他说,失火是从烤漆房开始的,当时那辆越野车正在做漆,突然烤漆房里烧起来了,也不知道是不是线路出了问题,店员拿灭火器去喷,但是控制不了。随后大家担心爆炸,都撤了出来。

10:00 快报记者 李绍富为你报道

老大爷捡包,“捡”到一个干女儿

“哎呀,太感谢你了,我的所有家当都在提包里,要是丢了,都不知道以后怎么过。”昨天上午9点左右,夏女士从李大爷手中接过提包,激动得搂住大爷,哭了起来。夏女士当场认大爷为干爹,说以后要以女儿身份经常去探望。

今年81岁的李大爷家住下关多伦路附近,昨天上午7点半左右,他外出散步,发现路边有个LV提包。打开包一看,里面有多张银行卡、结婚证、房产证等各种证照,以及数百元现金和借条。李大爷拎着提包在原地等失主,可等了一个多小时,也没人前来认领,只好去了附近的阅江楼派出所。

上午9点左右,李大爷刚走到派出所旁边的巷子,40多岁的居民夏女士便从派出所出来,正好看到李大爷和他手上的拎包,夏女士

“那时谁敢再往里面冲啊,汽修店里全是油桶,还有汽车烧着了轮胎也要爆炸的!”一位附近的门面业主说,当时大家当机立断,看到店里面还停着一辆轿车,门口也有两辆,当时已经来不及找钥匙,众人跑上去,人多力量大,先把门口的两辆车推到十米开外,随后又将店里的那辆车也推了出来,算是帮汽修店挽回了一些损失。

楼上居民被疏散

消防队员赶到后,从二楼住处抢出了一个煤气罐,罐身已经熏得乌黑。据称,一楼门面都是5.2米挑高,承租户在里面架设了二层,不仅住人,还在里面烧饭。目击者称,消防战士在汽修店后门位置还拖出了四个油桶。

居民楼门牌显示是壹城东区66幢,失火汽修店正上方的3单元2楼住户家中也满是烟雾,阳台玻璃已经被熏黑。而楼上的众多居民都被民警及时疏散出来。

昨天下午5点半,现场余火被完全扑灭,消防队员开始清理现场,老板娘也冲进去找账本。目前此事仍在进一步处理中。

(张先生线索费50元)

猜谜有奖 元宵好礼惠聚五星 网上国美推出千款九折机

春节期间,五星电器的3C、白小等礼品家电销售火爆,本周将继续实行特惠策略,精心为消费者策划多种促销活动:购家电满额可获得小厨宝、电压力锅等超值礼品;消费者凭五星购物发票猜中灯谜有惊喜,同时五星更联合各品类厂家献上多品牌多款特价家电,再掀热卖热潮,喜迎元宵佳节的好到来。

近日,很多消费者利用卖场打折的价格优势将家里的家电进行更新换代,这些都是让大家“火”起来的重要原因。据了解,元宵节期间,五星视听、空调、冰洗等传统家电大展促销优势:消费者购视听

空调/冰箱洗衣机/油烟机灶具热水器单件满1000元赠厨房五宝;满3000元赠电压力锅;最高可获赠双立人刀具。彩电方面合资名牌最高让利10000元,国产知名品牌最高让利500-3000元,康佳42英寸3D彩电LED42IS95D(家电下乡)特价3990元;名牌正1P空调一款特价1990元,消费者购空调满1999元直降200元,最高直降600元;冰箱洗衣机满2999元直降300元加送厨房五件套,多买多得;厨具单件满999元送电饭煲,累计满一定金额还有电磁炉/小厨宝等好礼相赠。制暖小家电全场68折起,消费者购满199元可送精美礼品,满额

最高可获价值100元的礼品。节日期间消费者凭五星购物发票即可参加五星各门店的猜灯谜活动,猜中可获得精美礼品一份。同时,学生返校期已到来,五星3C类产品寒假促销活动正在火爆进行中:诺基亚C5-03仅售1280元,尼康单反相机D3100 4490元,联想平板电脑A107仅售998元,宏基笔记本电脑AS4750G-2352G 4099元。消费者来五星购3C产品单件满888元赠12件套圆篮。此外,对于有礼品包装需求的消费者,五星还将提供小家电免费包装和免费送货服务。(王小唯)

据悉,2月1日至2月6日,国美电器网上商城(www.gome.com.cn)千款九折机庆元宵,特价机在国美超低价的基础上再打9折销售,率先揭开元宵节促销序幕,给消费者带来春节后的第一道开胃大餐。据国美电器网上商城采销总监张冰介绍,2月1日至2月6日,国美电器网上商城联动优惠不间断,网上商城精心准备了包括手机、数码产品、彩电、冰洗、厨卫等近千款商品,

在国美超低价的基础上全部9折销售。国美电器网上商城作为国内家电及电子产品消费主要的网购平台之一,不仅在产品上有独到的优势,更是许多新品首发的第一选择。目前,i-Phone4S在国美电器网上商城正在火热销售中,裸机版仅售5299元。摩托罗拉SMP MH1000“三防”平板电脑在国美电器网上商城全球首发,5折销售仅售1990元。与此同时,随着节后返程

人员和返校学生的增加,家电市场的需求将再一次被激活,国美在本周将加推学生3C专场和返程团购活动,以应对这种需求。据悉,在今年春节期间,国美卖场智能手机、生活电器实现销售环比增长30%以上,市场反应良好。而这类产品中的大批特价机目前在国美卖场仍未下架。国美表示,会在本周末通过国美新街口新活馆团购以及学生专场让利的形式全部投入销售。